

# 怀疑父母下毒药的儿子 对妈妈下了毒手

## 司法鉴定他患有精神分裂症 亲人分析惨剧发生的根源

他在父母的出租屋里等了一天。夜幕降临,妈妈掂着菜和馍回来了,刚进门,他悄悄拿出了自己准备好的电线、擀面杖、缝衣针……

19岁的儿子杀了自己亲妈。除了司法鉴定他有精神分裂症外,还有其他原因吗?

法庭上,面对询问,他始终在逃避,还反问法官:“必须得说吗?”

晚报记者 鲁燕

## A 他的供述中说 要杀了妈妈再自杀,让爸爸痛苦

昨天10点30分许,市中院庭审开始。

20岁的被告小虎(化名)被带上法庭时,旁听席上传来阵阵哭泣声。

旁听席上坐着小虎的姐姐、妹妹、爸爸以及他的大娘等亲人。

“这才多长时间啊,他头发都白这么多。”小虎的亲人中不知谁说了句。

法庭上,小虎不断抽泣,不管家人怎么呼喊,他都不回头。只在往庭审笔录上签字时,瞥了一下背后的亲人。

公诉机关宣读了他在公安机关交代的事情经过。

小虎说,自从初中毕业,就跟父母来郑打工。他觉得父母总在跟他作对,处处对他不放心,要害他,“每次我跟他们交流,都不听我说,还在我的饭里下药,导致我有许多男科病。”

“前几天我从算命的那儿回来后,灰心了,我就想先把妈妈杀死,然后我也死了算了,让我爸一辈子都活在痛苦中。”

事发那天5月23日上午10点多,小虎来

到父母的租房处,开始等。“晚上六七点,想着他们快回来了,就开始准备东西。”

他找到一根DVD上的插座线,一根擀面杖。把这两样东西压在枕头底下后,他又找了一根缝衣针。

晚上8点左右,他听见妈妈回来了。

“她知道我在家就敲门,我把门打开后坐在床边,她进屋随手把菜和馍放在厨房门口的桌子上。我拿出电线走到她身后,把电线缠在她的脖子上,使劲勒,她用手拽,线断了。她喊我爸爸的名字,跑到门口把门打开了,我赶紧关上门,拉住她随手一甩,她摔倒在地。”

他拽着妈妈的头往地上磕,用擀面杖反复敲她的头,小虎妈妈挣扎了多次后不再动了。

此时,小虎拿出准备好的针,先后扎进母亲的天灵盖和太阳穴。

这时小虎爸爸来到家门外喊门,小虎爬到厨房窗户上,准备从6楼往下跳。

小虎爸爸进来拉住了他,在随后120急救医生的帮助下,小虎爸爸拨打了110。

## B 面对杀人指控 他说“应该是对的”

整个庭审中,小虎话很少。

当被问及“你为什么要杀害母亲”时,尽管公诉人、审判长反复要求小虎回答问题,小虎就是默不作声,最后反而来了句“必须得说吗?”

当得知必须回答时,他说:“我怀疑父母药我。”

面对作案,以及公诉人宣读作案过程时,小虎一直低着头。

对于被指控的故意杀人罪,他也说:“应该是对的。”

最后陈述中,他话不多,还是那句,他觉得父母一直在虐待他,“我想要挽回亲情”。

即使面对律师代为转达家人提交的谅解书,小虎脸上也没有什么表情。

## C 亲人原谅他 法律会从轻发落吗?

庭审结束后,小虎的亲人们拥上审判席,想见见小虎,和他说说说话。

小虎的大娘说:“他的父母会药他吗?还是他太娇生惯养了,在农村家里就这么一根独苗,不疼他疼谁啊……”

公诉人说,小虎虽然被鉴定为限制刑事责任能力的人,应当减轻或从轻处罚。但是,小虎的杀人情节不属于情节较轻,“他的作案手段极其残忍。”

小虎的辩护人说,弑母是由疾病引起的。法律规定,像小虎这样的,应当适用情节较轻的情形,他认罪态度又好,并取得被害人家属的谅解。

## 女儿外地买新房 妈妈送上体面礼 这个金手镯 “代价”真的高

□晚报记者 鲁燕

女儿丽丽刚买了房,作为妈妈,刘女士想给女儿送一件“拿得出手”的见面礼。

她去商场一逛,觉得买个金手镯肯定“拿得出手”。

可她没钱。

趁着店员不注意,刘女士将一个近7000元的大金镯子塞进了挎包。

## 爱心心切盗手镯

家住郑州市的刘女士,今年57岁。她在外地工作的女儿刚买了套新房。

刘女士琢磨着,“女儿买房是件大事,当妈的好歹要送一件拿得出手的见面礼。”

今年6月的一天中午,刘女士来到了一家大型商场。

“衣服不喜欢,床上用品她自己买过了……当我看到珠宝、金首饰时,觉得这东西好,女儿喜欢,价值不菲,当妈的还有面子。”

可一看价钱,刘女士咋舌了,“小的我看不上,大的要好几千……真是,不便宜!”

原本她打算把东西放下走人,但看到营业员正忙着招呼别的顾客,她将一个大金镯子塞进挎包,快步走出商场。

## 送金镯给爱女

女儿的房子装修完了,刘女士坐火车来到女儿家中。

“乖女儿,装修妈也帮不上什么忙,妈给你买了个金镯子,你看喜不喜欢?!”

“谢谢妈,您看戴上正合适!”丽丽很喜欢这个礼物。

回到郑州,刘女士心中不安,打电话告诉了女儿实情,交代她最近不要戴。

## 母女二人同受罚

当营业员清点货物时,发现少了一个金镯子,立刻报了警。

通过调取监控录像,民警很快锁定了刘女士。

今年9月1日,刘女士被抓获。当晚,丽丽将金手镯退回。

经鉴定,刘女士盗窃的金手镯价值6829元。

9月2日,母女俩被刑事拘留。

10月18日,检察机关以刘女士犯盗窃罪,丽丽犯隐瞒犯罪所得罪向中原法院提起公诉。

法院认为,本案事实清楚,证据充分,两人罪名成立。

鉴于涉案物品已追回,两人认罪态度较好,最终法院判决:刘女士犯盗窃罪,判刑1年,缓刑1年,并处罚金7000元;丽丽犯隐瞒犯罪所得罪,判处罚金5000元。

线索提供

王斌 若禹 庆远

## 记者追访

### 大娘:被儿子打小虎妈都不敢说

小虎的大娘昨天情绪一直很激动,她说,自己待小虎如亲生儿子,和小虎家关系很好,“我们平时几乎都是一个锅里吃饭。”

她说,小虎小时候很听话,但自从初二在学校被同学打伤后,性格一下子变了,特别是对父母意见很大,“总觉得父母给他的饭菜、被子、衣服上都下过药,晚上宁愿睡地上,也不睡床上。”

小虎来郑后,曾在洗浴中心、洗车行干过,因怀疑有人要害他,不干了。

后来,她和小虎父母先后带着小虎看了

好几家医院,鉴定小虎有精神分裂症,住了3次院。

她说,小虎父母很本分,小虎是独苗,父亲平时严厉些,母亲就会护着儿子。“这孩子就觉得爸不好,一直想报复。”

小虎的父母经常被孩子打。

去年大年三十,小虎妈妈的脸被儿子打肿了,出门却说是磕的。

到了第二天中午,小虎又表现得很懂事,“他在我家吃完饺子后,还专门要端碗饺子给他妈吃。”见了妈妈后,他还说:“对不起,我错了。”

### 堂哥:觉得小虎很听话

小虎26岁的堂哥说,事发那天,他在焦作出差。赶回郑州后曾听小虎爸爸说,他进屋时,将小虎从窗台上拉下来,小虎喊他“畜生”,还说“你让我这么痛苦,我把

我妈杀了,我也跳楼死了,我要让你也这么痛苦”。

虽然接触不多,但堂哥觉得小虎很听话,没犯病前,对他爸妈很好。

### 父亲:孩子在学校被打后精神不正常

小虎父亲昨天话不多,泪不断。

据警方记录,小虎爸曾说,小虎在当地中

学上学时住校,后被七八个同学打了,就发现他有点不正常。

小虎来郑3个月左右,他和妻子发现小虎病情严重,就带他去医院看病。“他总怀疑我俩是要害他”,其间,小虎还怀疑自己有男科病也是父母造成的。还曾威胁父母:“我娶不到媳妇,你们一个都别想活。”去年4月份,小虎自杀被救。

法庭将择期宣判。

线索提供 海明 庆远



**房贷专家**  
无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押  
南区:66663355 北区 88888848